

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
«ИВНЯНСКИЙ РАЙОН»

Р Е Ш Е Н И Е

30 марта 2021 года

№ 27/346

**Об итогах работы отдела  
Министерства внутренних дел  
Российской Федерации по  
Ивнянскому району за 2020 год**

Заслушав отчёт исполняющего обязанности заместителя начальника отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ивнянскому району Добрынина Н.С. «Об итогах работы отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ивнянскому району за 2020 год»  
**Муниципальный совет Ивнянского района р е ш и л:**

1. Отчёт исполняющего обязанности заместителя начальника отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ивнянскому району Добрынина Н.С. «Об итогах работы отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ивнянскому району за 2020 год» принять к сведению (прилагается).

2. Рекомендовать отделу Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ивнянскому району (Наумов О.А.):

- совместно с территориальной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при главе администрации Ивнянского района (Аксенова Е.М.) выстроить работу по недопущению роста подростковой преступности в районе;

- продолжать осуществление дополнительных мероприятий, направленных на предупреждение и пресечение фактов терроризма, а также фактов заведомо ложных сообщений о готовившемся террористическом акте;

- принять меры по дальнейшей стабилизации дорожно-транспортной обстановки в районе.

3. Рекомендовать главам администраций городского, сельских поселений более активно принимать участие в разъяснительной работе

с гражданами по недопущению совершения преступлений и административных правонарушений, а также привлекать общественность к оказанию помощи отделу МВД по Ивнянскому району при проведении профилактических мероприятий.

4. Настоящее решение разместить на официальном web-сайте муниципального района «Ивнянский район» Белгородской области [www.admivnya.ru](http://www.admivnya.ru).

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Муниципального совета Ивнянского района по вопросам местного самоуправления, нормативно-правовой деятельности и общественной безопасности (Батырева Н.Н.).

**Председатель Муниципального  
совета Ивнянского района**

**П.Б. Вьюнов**

**Приложение**  
**к решению Муниципального совета**  
**Ивнянского района**  
**от 30 марта 2021 года № 27/346**

**Об итогах работы отдела Министерства внутренних дел**  
**Российской Федерации по Ивнянскому району**  
**за 2020 год**

Деятельность ОМВД России по Ивнянскому району в 2020 году была ориентирована по приоритетным направлениям, определенным Президентом РФ, Министерством внутренних дел РФ, Федеральными законами РФ и иными нормативно-правовыми актами. Кроме того, осуществлялись мероприятия в рамках реализации областных программ правоохранительной направленности и муниципальной программ.

Принимались меры по укреплению дисциплины и законности, по совершенствованию управленческой деятельности, правоприменительной практики, в том числе при взаимодействии с органами исполнительной власти и местного самоуправления города Белгорода.

Основные силы личного состава УМВД были сосредоточены на решении повседневных задач по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности, охране законных прав и интересов граждан, борьбе с преступными проявлениями.

Оперативная обстановка на территории Ивнянского района за 12 месяцев 2020 года характеризовалась увеличением числа зарегистрированных преступлений на 6,67% (с 135 до 144). На фоне этого сотрудниками ОМВД было увеличено количество преступлений, оконченных производством +1,01% (с 99 до 100), а так же количество преступлений направленных в суд на 2,3% (с 87 до 89).

Одновременно с увеличением общего количества зарегистрированных преступлений отмечено снижение удельного веса раскрытых преступлений на 18,81% (с 82,5 до 63,69%), а остаток нераскрытых преступлений увеличился на 171,43% (с 21 до 57), при этом основной причиной роста числа нераскрытых преступлений, явилось резкое увеличение в текущем году число регистраций преступлений, совершённых с использованием интернет ресурсов и средств мобильной связи. В настоящее время данные преступления выделяются в отдельную группу так называемых it-преступлений, рост которых зарегистрирован на территории практически всех субъектов РФ, при этом в случае совершения хищения с банковского счёта (карты) потерпевшего, законодатель выделил данные преступления в отдельный состав и отнёс к категории «тяжких». Именно поэтому, в настоящее время очень актуально стоит вопрос в проведении ежедневной профилактической работы с жителями нашего района и в данной работе должны быть задействованы не только сотрудники полиции, а все субъекты профилактики, которые имеют

возможность распространения профилактической информации среди жителей района, не только дома, но и на рабочих местах. В связи с этим в настоящее время на имя главы района была подготовлена и направлена информация о размещении конкретных примеров совершения мошеннических действий преступников не только на сайте администрации района и страничках соц.сетей, что непосредственно было уже сделано, но и о необходимости её размещения на квитанциях ЖКХ, которые ежемесячно присылают в дома жителей района. При этом более активно необходимо в данную работу включится всем работодателям нашего района, для распространения информации в организациях и предприятиях, при этом всю необходимую информацию, с получением профилактических листовок, на которых указаны конкретные примеры мошеннических действий, можно уточнить по телефону дежурной части «02».

В связи с ростом в 2020 году ИТ –преступлений, возросло количество тяжких преступлений (с 20 до 31) + 55 % , также увеличилось количество особо тяжких преступлений (с 2 до 6) +200%. Удельный вес тяжких и особо тяжких преступлений, от общего числа зарегистрированных, составил 25,69% (АППГ-16,29%). В связи с ростом тяжких преступлений, сотрудники ОМВД увеличили и количество оконченных производством и направленных в суд преступлений данной категории, при этом их количество составило 15 (АППГ- 10); (+50%). В расчёте количества направленных уголовных дел на одного следователя, эта нагрузка являлась одной из самых высоких в области, в связи с этим в подразделение следствия ОМВД была введена ещё одна дополнительная единица следователя.

В структуре преступности за 12 месяцев 2020 года число преступлений против собственности увеличилось на 57,9% (с 57 до 90). Основными видами преступных посягательств составили: кражи -65 (АППГ-39)+ 66,67%. При этом число оконченных производством преступлений против собственности увеличилось на 113% (с 23 в 2019 году до 49 в 2020 году), число направленных в суд увеличилось на 115 % (с 20 до 43). Остаток нераскрытых преступлений против собственности составил- 52 (АППГ-15) ,+ 246,7%.

В эту цифру вошли и преступления, совершенные с использованием информационно-телекоммуникационных технологий, о которых уже было упомянуто ранее. Таких составов в отчетном периоде зарегистрировано 39 против 13 в 2019 году. Количество оконченных производством составило-3(АППГ-3), направленных в суд -3(АППГ-3) , а раскрываемость снизилась на 15,32 % (с 25% до 9,68%).

В отчетном периоде 2020 года зарегистрировано 8 преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств (АППГ–9), окончено производством 10 преступлений (АППГ-7), +42,9% направлено в суд-9, (АППГ-7).

За 12 месяцев 2020 года количество зарегистрированных преступлений совершенных в общественных местах значительно снизилось на 29,6% (с 44 до 31), в т.ч. на улицах, площадях, парках, скверах снизилось на 26,3% (с 38 до 28). Основная масса преступлений относятся к преступлениям небольшой

и средней тяжести, только 3 относится к категории тяжких и особо тяжких. Наибольшее количество совершенных преступлений на улицах и в общественных местах составляют преступления против собственности -14 (АППГ-13); + 7,7%.

Всего в отчетном периоде было выявлено 93 лица, совершивших преступления (2019 –90) +3,33%. Привлечено к уголовной ответственности лиц 80 лиц.

Уменьшилось количество преступлений, совершенных лицами ранее совершавшими преступления на -5,8% (с 52 до 49). Не допущено роста количества ранее судимых лиц повторно в условиях рецидива совершивших преступления(25 лиц), а также количество лиц, привлекавшихся к уголовной ответственности 3 и более раз-12 лиц (АППГ-18) -33,33%, что говорит об удовлетворительном уровне проведения профилактической работы с данными категориями граждан не только со стороны сотрудников полиции, но и со стороны всех задействованных в системе профилактики ведомств и органов местного самоуправления.

Так же отмечено снижение количества лиц, совершивших преступления в состоянии опьянения на 13,2% (с 38 до 33), в т.ч. алкогольного опьянения на 11,1% (с 36 до 32). Количество преступлений, совершенных в состоянии наркотического опьянения -1 (АППГ-2), не смотря на то, что общее количество зарегистрированных преступлений возросло.

За 12 месяцев 2020 года иностранными гражданами совершено 1 преступление (АППГ – 3) -66,7%, в отношении иностранных граждан преступлений совершено 1 преступление (АППГ-3), количество преступлений, совершенных местными жителями составило 98 (АППГ-89) +10,1%;

В ОМВД России по Ивнянскому району проводится работа по исполнению Федерального закона от 06.04.2011 года № 64–ФЗ «Об административном надзоре за лицами, освободившимися из мест лишения свободы». На учете состоит 6 лиц ранее судимых, формально подпадающих под действие № 64–ФЗ, в отношении 8 ранее судимых лиц установлен административный надзор, при этом за указанный период сотрудниками ОМВД в инициативном порядке, выявлено 2 преступления, предусмотренных ч. 1 и 2 ст.314.1 УК РФ.

За отчетный период 2020 года зп нарушение административного надзора в административном порядке так же было составлено по ч. 1,2,3 ст. 19.24 КоАП РФ 24 административных протокола в отношении данных граждан состоящих на учёте, (АППГ – 23),+ 4,34%.

### **Состояние работы по соблюдению учетно-регистрационной дисциплины**

Одним из приоритетных направлений деятельности ОМВД России по Ивнянскому району является укрепление законности при приеме, регистрации и разрешении поступающих заявлений и сообщений граждан о преступлениях и происшествиях.

Ведомственный контроль за состоянием учетно-регистрационной дисциплины в ОМВД России по Ивнянскому району осуществляется ежедневно как руководством отдела, так и постоянно действующей комиссией по укреплению учетно-регистрационной дисциплины, проведению сверок полноты регистрации заявлений (сообщений) о преступлениях, об административных правонарушениях и о происшествиях, работа которой строится в соответствии с требованиями нормативно-правовых актов и методических рекомендаций УМВД России по Белгородской области.

За 12 месяцев 2020 года в ОМВД России по Ивнянскому району было зарегистрировано 3302 (ПП-3006) заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях, что на 296 сообщений больше чем за аналогичный период прошлого года, +9,85%, при этом нарушений сроков рассмотрения материалов, зарегистрированных в книге учёта сообщений о происшествиях - не допущено.

В отчетном периоде текущего года прокуратурой Ивнянского района было отменено 8 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела с последующим возбуждением уголовного дела.

По каждому факту возбуждения уголовного дела после отмены постановления об отказе в возбуждении уголовного дела незамедлительно назначаются служебные проверки с привлечением виновных должностных лиц к строгой дисциплинарной ответственности.

За отчетный период 2020 года количество отмененных и возвращенных для проведения дополнительной проверки материалов об отказе в возбуждении уголовного дела -112, из них отмененных и возвращенных для проведения дополнительной проверки материалов об отказе в возбуждении уголовного дела текущего года-93.

В течении года из прокуратуры Ивнянского района поступило 12 представлений о выявленных нарушениях учетно-регистрационной дисциплины и статистической работы (АППГ-6).

#### **На основании анализа считаю:**

1. Признать результаты работы ОМВД России по Ивнянскому району по итогам работы за 12 месяцев 2020 года в целом «удовлетворительными», но требующими корректировки по отдельным направлениям деятельности и в первую очередь связанную с профилактикой и раскрытием преступлений совершаемых с использованием средств интернета в сфере высоких технологий (IT – преступления).

2. На постоянной основе продолжить проводить профилактическую работу со всеми категориями граждан состоящих на учётах ОМВД с задействованием всех субъектов профилактической деятельности с целью не допущения совершения тяжких и особо тяжких преступлений в том числе и против личности.

3. Постоянно проводить работу по повышению уровня доверия граждан к деятельности сотрудников ОМВД, при этом усилить работу по внедрению в деятельность ОВД сил общественности.

В завершение выступления хотелось бы поблагодарить администрацию района за оказанное в 2020 году содействие в ремонте служебных помещений участковых пунктов полиции ( в частности был произведён капитальный ремонт центрального Ивнянского участкового пункта полиции и несколько сельских рабочих кабинетов в том числе и в крупных сёлах таких как Верхопенье), со своей же стороны хочу выразить готовность дальнейшего сотрудничества и заверяю, что ОМВД России по Ивнянскому району располагает работоспособным коллективом, который способен эффективно решать стоящие задачи по борьбе с преступностью и обеспечению правопорядка в нашем районе.

**Исполняющий обязанности  
начальника отдела МВД РФ  
по Ивнянскому району**

**Н.С.Добрынин**